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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
  

N. 11 DEL 29-06-2024
 
 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO, DA PARTE DEL SINDACO, DELLA

COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA ED ATTRIBUZIONE DI PARTICOLARI
INCARICHI AI CONSIGLIERI COMUNALI

 
 
L'anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di Giugno, alle ore 10:00, presso la Piazza Roma,
convocato dal Sindaco, mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione straordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:
  

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

RATTARO ADA X  
GIUSSANI PAOLO
GIOVANNI X

MOLINO VALENTINO X  
BENEDETTO MARIA
GRAZIA X

MURGIA IRENE X   COLAGRANDE MATTEO X

BELCUORE PAOLA X      
TOMMASI DOMENICO
ANGELO X      
CELLAMARE DAVIDE X      
MARTINI MANUELA X      
DI FRANCO ANDREA X      
D'ORIA BATTISTINA
RAFFAELLA X      
FILADELFIA
ALESSANDRO X      

 
Numero totale PRESENTI:  13  –  ASSENTI:  0 
 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale GIULIA CROPANO che provvede alla redazione del presente
verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, nella sua qualità di assume la presidenza e dichiara aperta la
discussione per la trattazione dell’oggetto suindicato.

 

Atto firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82 del 2005



Il Sindaco informa il Consiglio Comunale che è stata effettuata l’indicazione dei capogruppo rispettivam
ente nelle persone del Consigliere DI FRANCO Andrea, quale capogruppo del gruppo
“Siamo Vermezzo con Zelo – Ada Rattaro Sindaco” e del Consigliere FILADELFIA Alessandro quale
capogruppo del gruppo “Progresso e Tradizione – Alessandro Filadelfia Sindaco”;

Successivamente alla convalida degli eletti, alla quale si è provveduto con altra deliberazione in data
odierna, il Sindaco comunica, ai sensi dell’art. 46, comma 2, del D.Lgs 18 agosto 2000, n.267, che con
proprio decreto n.3 in data 18/06/2024 ha nominato la Giunta Comunale che risulta così composta:

N. Cognome e Nome  Delega

1 MOLINO VALENTINO Vicesindaco Ambiente – Verde pubblico –
Decoro urbano - Agricoltura

2 MURGIA IRENE Assessore Trasporti – Politiche del Lavoro -
Gemellaggio

3 BELCUORE PAOLA Assessore Politiche Sociali – Scuola - Salute

4 TOMMASI DOMENICO ANGELO Assessore Gestione rifiuti – Sicurezza –
Protezione Civile – Tutela del
suolo e patrimonio

 

Infine, ai sensi dell’art. 21 del vigente Statuto comunale, che consente al Sindaco di attribuire ai
Consiglieri incarico di svolgere attività di istruzione e studio di determinati problemi e progetti o di
curare determinate questioni nell’interesse dell’Amministrazione, il Sindaco comunica che con proprio
decreto n.4 del 21/06/2024 ha delegato le seguenti attività-servizi ai Consiglieri comunali di seguito
riportati:

Cognome e Nome  Delega

CELLAMARE DAVIDE Consigliere Sport e tempo libero – Innovazione e
tecnologia - Giovani

DI FRANCO ANDREA Consigliere Impresa e commercio – Tutela e
benessere animale

D’ORIA BATTISTINA
RAFFAELLA

Consigliere Pari opportunità – Cultura ed eventi –
Biblioteca – Associazionismo e
volontariato

MARTINI MANUELA Consigliere Bilancio partecipato – Servizi al
cittadino e relazioni col pubblico
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Deliberazione n. 11 del 29-06-2024
 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il Presidente Il Segretario
                        ADA RATTARO GIULIA CROPANO
 
 

 
 
[ ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000 e.ss
.mm.ii.
 
Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell’art. 134,
comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
 

Il Segretario
GIULIA CROPANO

 

 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.
mm.ii.
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